

NÉPLAP

Minden város és község köteles árellenőrzési csoportot szervezni

A MAGYAR KOMMUNISTA PART KELETMAGYARORSZÁGI LAPJA

III. ÉVFOLYAM, 256. SZÁM

1946 NOVEMBER 14. CSÜTÖRTÖK

Hadiözvegyek jalkiáltása

Kétségbeesett arccal, szíró, öreg és munkaképtelen hadiözvegyek keresték fel a „Néplap”-ot, hogy panaszkodjanak helyett adjunk... Készséggel tesszünk eleget kérésüknek és a magunk részéről is megállapítjuk: úgy a végkielégített hadiözvegyek, mint a többi hadigondozott járuléka olyan alacsony összegben van megállapítva, hogy azok a véglegesnek tekinteni nem lehet...

Egy vagon termény az elszámoltatás első napi eredménye

A szerdai városi tanácsülésen ismét tárgyalták az elszámoltatás ügyét. Szabó László tanácsnok sérelmezte a „Néplap” támadását, bár kiderült, hogy az elszámoltatási rendelet végrehajtását legelső sorban a „Néplap” szorgalmazta Debrecenben.

fedeztet, hiányáról beszélt. Slonkovics elvtárs erélyes felszólalásában bebizonyította, hogy az elszámoltatási bizottság tagjait fizetni kell. A városi tanács határozatot hozott, amelynek értelmében a bizottsági tagok 10 forint napi-díjat kapnak, amit a város elegendő a földművelésügyi minisztérium terhére.

désében mennyire döntő jelentőségű volt. Az elszámoltatás első napi-eredménye egy vagon termény, amit haladéktalanul igénybe vesz a gazdasági felelősség és átad a városi közellátás részére. Az eddigi késedelem okait megállapító vizsgálatról egy szó sem esett a város tanácsülésen, pedig a vizsgálatot egy héttel ezelőtt elrendelték.

MEGKEZDÖDÖTT A SVÁBOK KITELEPÍTÉSE

A Bácskából megkezdődött a svábok kitelepítése. Vasárnap, 10-én indult el az első szerelvény a mentesítési eljárás befejezése után 1046 személlyel. A második szerelvény 11-én Tolna vármegyé-ből indul, a harmadik szerelvény 17-én ismét a Bácskából indul.

MÉGNYILT A LUDOVIKA AKADEMIA TISZTI ÁTKÉPZŐ TANFOLYAMA

Bartha Albert honvédelmi miniszter szerdán délben ünnepélyes keretek között megnyitotta az újjáépült Ludovika Akadémia tisztképző tanfolyamát.

Lemond a Bidault-kormány

A szerdai minisztertanács elhatározta, hogy Bidault benyújtja a kormány lemondását, melytől a nemzetgyűlés november 28-án este megválasztja a Ház elnökségét.

Amerika korainak tartja a Franco elleni blokádot

Az Egyesült Nemzetek szervezetében működő amerikai küldöttség ellene van Lengyelország és Fehéroroszország határozati javaslatának, amely a diplomáciai és gazdasági kapcsolatok megszakítását ajánlja Franco Spanyolországával. Az Egyesült Államok továbbra is szilárdan szemben áll a Franco-rendszerrel, de a mostani lépést korainak tartja.

MacNoil angol államminiszter úgy nyilatkozott, hogy Francot csak maguk a spanyolok távolíthatják el.

A népfront hatalmas győzelme Jugoszláviában

A belgrádi rádió szerdára virradó éjszaka bejelentette a belgrádi választások végeredményét. Tito tábornagra a szavazók több mint 96 százaléka adta le szavazatát. A jugoszláv népköztársaság többi városából még nem érkezett részletes jelentés. Az eddigi hírek alapján azonban máris bizonyos, hogy a népfront jelöltjei mindenütt elnyerték a szavazatok több mint kilencven százalékát. A Vajdaság magyar népe egy emberként állt a jugoszláv népfront mögé, megmutatva a jugoszláv magyarság politikai érettségét és a jugoszláv köztársaság egyenrangú népeinek testvériségét.

kedett, noha a szocialista párt jelentékenyen meggyengült. Franciaország legnagyobb pártja a reakció összpontosított támadása ellenére a Kommunista Párt lett, amely nem végleges adatok szerint közel 300.000 szavazattal kapott többet, mint legutóbb. Mostani választási győzelme állandóan felfelé ívelő pályájának egyik állomása. 1932-ben 790.000 szavazatot; négy évvel később, 1936-ban 1,500.000-et; 1945. októberében 5,004.121-et; 1946. június 2-án 5,145.325-öt és most 5,475-955 szavazatot.

173 kommunista képviselő Franciaországban

A gyarmatokról beérkezett eredmények alapján a francia nemzetgyűlés mandátumának elosztása: kommunisták 173 (27 nyereség); szocialisták 95 (21 veszteség); népi köztársasági mozgalom (MRP) 161 (nincs változás); köztársasági szabadságpárt (szélsőjobb) 89 (32 nyereség); baloldali tömbülés (radikálisok) 62 (23 nyereség); afgirl függetlenek és autonomisták 12.

A munkáspártok együttes ereje tehát — hája a kommunisták hatalmas győzelmének — megnöve-

Megkezdtek a trieszti alkotmány részletes tárgyalását

Newyorkban szerdán megkezdtek a trieszti alkotmányra vonatkozó javaslat részletes tárgyalását. A külügyminiszterek kedden megegyeztek abban, hogy a francia javaslatot veszik tárgyalási alapul. Ezenkívül elfogadták a békeértekezlet döntéseit az olasz, jugoszláv és trieszti határokatra vonatkozóan. Valamennyi külügyminiszter egyetért abban, hogy hasonló lenne a két ország közötti közvetlen tárgyalás, de — Molotovot is beleértve — valamennyien hangoztatják, hogy kitarannak a július elején elért meg-

egyezés mellett.

A Szovjetunió dunai céljaitól látja a „Times”

A dunai államok sorsa a londoni „Times” érdeklődésének előterében áll. A Szovjet politikáját régi uralkodó osztályok politikai hatalmának teljes elpusztítását is szívesen Németország leverése után 2. messzemenő szociális reformok a következő célok vezették: 1. megvalósítása. A Szovjetunió megakadályozni, hogy a jövőben ezeket az államokat a Szovjet területre elloni támadás támaszpontjául használják fel. A szovjet fel-

fogás szerint ez nemcsak katonai biztosítékokat követel, hanem a régi uralkodó osztályok politikai hatalmának teljes elpusztítását is szívesen Németország leverése után 2. messzemenő szociális reformok a következő célok vezették: 1. megvalósítása. A Szovjetunió megakadályozni, hogy a jövőben ezeket az államokat a Szovjet területre elloni támadás támaszpontjául használják fel. A szovjet fel-

Anglia negatív politikája kudarcra van kárhozthatva

Az angol kormány igen gyakran hibát követ el, amikor támogatja az ellenzékét a balkáni államokban — írja a „Times”. Ez a helyzet Romániában és Bulgáriában, ahol az angol kormány magartatása azzal a kockázattal jár, hogy a kormánnyal szemben elfoglalt

nylt ellenzéki politikába engedti magát belesodortatni anélkül, hogy szándéka vagy lehetősége lenne ellenjavaslatok előterjesztésére. Ez a negatív politika a lap szerint eleve kudarcra van kárhozthatva.

A MÁV rendbehozza A VASUTI KOCSIKAT

A Magyar Államvasutak igazgatósága már az elmúlt télen bealakoztatta a megmaradt vasúti kocsik nagy részét, de a munka hiábavaló volt, mert az utasok az üvegpótló falemezt ellopták, a gőzvezető tömlők nagyrészt pedig cipőtalpalásra használták fel. A magyar államvasutak az ideiglenes felkészült. Október végére 1400 személykocsi fűtését, 700 kocsit világítását és 600 kocsi ablakozását végezték el. Ezt a munkát addig folytatják, amíg min-

den vasúti kocsi kifogástalan állapotban nem lesz. Az államvasutak igazgatósága ezúton hívja fel az utazóközönségét arra, hogy tartózkodjék az ajtókat helyett az ablakokon való be- és kiszállástól, a csomagoknak az ablakokon való be- és kiadásáról és a vasúti kocsik leszedéséről. Ma már nem szükséges, hogy az utazóközönség a vasúti kocsikból szerzett anyagokkal pótolja lakásának, vagy lábbelijének hiányát.

DECEMBER 1: ÁRLESZÁLLÍTÁS!

A Baloldali Blokk és a Független Kisgazda Párt kedden este folytatták tárgyalásaikat. A pártközi értekezletről kiadott hivatalos jelentés szerint azokkal a gazdasági kérdésekkel foglalkoztak, amelyek a Baloldali Blokk és a Független Kisgazda Párt követelése között szerepeltek. Többek között megállapodtak abban, hogy november 25-ig el kell dönteni: milyen közszükségleti cikkek árát milyen mértékben fogják leszállítani. Ezek az árleszállítások december 1-én élethetők.

A pártközi értekezleten a megválasztott miniszteri tárcák és a tárcacserék kérdését érdemben még nem tárgyalták. A pártközi megbeszéléseket pénteken folytatják s ekkor előreláthatólag már döntenek a tárcacserékről. A Parasztpárt politikai bizottságának keddi ülésén úgy határoztak, hogy a megüresült közoktatásiügyi tárcára továbbra is Darras Józsefet jelölik. A Parasztpárt Gém Ferencet választotta meg főtitkárnak.

mber 13. szerda
toborzás
nisztérium 55.651-
rendőrség vidéki fő...
és oltott mész...
mészüzlet
NEM KERÜL...
NYOLT...
SERÉP...
LÓP...
121.

Kinevezések. A vallás- és közoktatásiügyi miniszter dr. Szabó István és dr. Szalai Sándor debreceni nyilvános rendes tanárokat az Országos Köznevelési Tanács tagjává 6 évre kinevezte. Dr. Baranyi János zongoraművészt pedig, aki éveken keresztül a debreceni zeneközpont igazgatója volt, a szegedi Alami Zenekonzervatórium igazgatójává nevezte ki.

Az összes dalárdák kiküldötjei szombaton délután 4 órakor Hatvan-utca 23. szám alatt pontosan jelenjenek meg.

Jelentkezzenek azok a munkaszolgálatosok, akik 1942-ben a VI. kmsz. zlj.-nál Püspök-ladányban szolgáltak és onnan október hó 22-én Ukrajnába szállították őket, zászlóaljparancsnokuk Szentkay István volt. Jelentkezési hely: Magyar Honvédelmi Miniszteri Katonai Politikai Osztály, Debrecen, Piac-utca 45-47.

Kalap üzlet!

Nagy választék!

KISS, Ártódi pártja.

Vizsga. Dr. Asztalos László, a debreceni államügyészséghez beosztott törvényszéki titkár az egyetemes bíró és ügyvédi vizsgát Budapestben sikerrel letette.

A Lenz-telepi összes juttatottak kikét a földigénylő bizottság 1945. évben birtokhelyreállítás, illetve birtokba helyezést, e hó 14-én délután 2 órakor a Lenz-telepi szeszfőzdé helyiségében okvetlenül jelenjenek meg. Senki ne maradjon el, mert megbeszélés és elhatározás lesz a szőlőbirtokjuttatás körül felmerült kérdések felett.

Az ország műkedvelői a szabad színtársulatok szövetségbe tömörültek és munkájukat a kultuszminisztérium támogatja. Most megalakult a Magyar Szabad Színtársulatok Országos Szövetsége.

Gyapjúkalap 19.80 Ft.

Frank, Arany Bika

Eljötték a csomagját a nagyalomáson Tóth Józsefné salgótarján lakosnak.

Kifosztották a kirakatát Kontsek László Hatvan-utca 6. szám alatti üzletének. A tettesek betörték az üveget és úgy vittek el a kiállított árukat. A nyomozás folyik.

Lakást nézett egy ismeretlen nő Fenkei Lászlóné Zöldfa-utca 8. szám alatti lakásán. Távozása után nagy megrökönyödéssel tapasztalta a háziasszony, hogy a kiadandó lakást tüzelesen megtekintő nő távozásakor a tulajdonos ruháinak egy részét is magával vitte.

Kilopták a vonaton a kosarából a retiküljét Sándor Ferencné Puzdra-utca 9. szám alatti lakosnak. A retikülben pénz és fontos személyi okmányok voltak.

Téli meleg zokni, kesztyű páronként 8 Ft. Pethő Kezmuunkaipar, Szent Anna-utca 10. Hozott anyagból kötszést vállalunk.

Tilos engedély nélkül dohányt termelni. A városi tanács felhívja az érdekeltek figyelmét, miszerint, akik az 1947. gazdasági évben dohányt szándékoznak termelni, ebből a számdékvat lekövető év november hó 25-ig a Dohánybevalló Hivatalban jelentkezni, amél is inkább, mert engedély nélkül dohányt termelni tilos. Köztel továbbá, hogy esomazatlan dohányok bejelentéséről a számlakáró alkalmában szigorúan tilos. Amennyiben egyes dohánytermelők a tilalmat megszegik, abban az esetben a bevéltás alkalmával a termelő köteles a számlának a dohányból való kiválogatására. Ha erre nem volna hajlandó, abban az esetben a dohánybáloknak a számlától való megváltásáért a hivatal saját munkáival a termelő, illetve az átadó terhére végezteti el.

Paprika, vaj, sajt és hentesárak nagy választékban „Központi Eléstartár”-ban Csapó-utca 18. Vj vezetés! Cég: WEISZMAN



Rendező Cárdisták! Akinél ing és karszalag van, haladéktalanul hozza be Arany János-utca 1/b, Tóth Zoltán elvtársához. Városi vezetőség.

Felhívjuk az ifjúsági megbízottak figyelmét arra, hogy a szokásos időközön az ifjúsági megbízottak aktíválják 15-én, pénteken 4 órakor tartjuk meg. Felhívjuk az ifjúsági megbízottakat, hogy a tárgy fontosságára való tekintettel jelenjenek meg. Amennyiben megjelenni nem tudnának, a kerületekben lévő legaktívabb ifjút küldjék be. A megjelenést eláruljuk.

Minden Rendező Cárdistát szombaton délután fél 4 órakor Arany János-utca 1/b. alatt jelenjenek meg.

A kezdő szemináriumok vezetőinek részére az előkészítő péntek délután tartjuk meg 4 órakor a pártközpontban, Arany János-utca 1/b. szám alatt. Az előkészítő Kulesár Ferenc elvtárs tartja. „A társadalmi formák fejlődéséről”, melynek anyagát, a Rudas szeminárium, füzetet az előadó elvtársak megkapják. Az előkészítő az alábbi elvtársak dolganak: Magyar Gábor, Csernői József, dr. Áos Miklós, Luther Béla, dr. Gál György, Nagy László, Esterer Sándor, Kovács Lajos, Csatai Lajos, Barbai Kálmán, dr. Bihari József, Lantos Sándor, Konyoska György, Kárpáti Tibor, Kapusi Imre, Cárdis Klára, Csem György, Mészáros Károly, Bees-beresi Sándor, Bánhid Józsefné, Droszai Ferenc, Jakucs László, Garay Viktor, Liebermann Miklós, Ujjáki László, Imre József, Vinóza László, dr. Jakabinyi József, Simon Kovács József, Petó Elemér, Kiss Arthur, Tóth Zoltán.

A haladó szemináriumok vezetői részére az előkészítő péntek délután 5 órakor a „Néplap” szerkesztőségében Vég László elvtárs tartja, melynek alábbi elvtársak jelenjenek meg: Fáy Ernő, dr. Árpádné Irén, Ádám Márkus László, Várkonyi Pál, dr. Pongor Ferenc, Magoss György, dr. Posa Péter, Ágoston György, Radó István, Gelber Miklós, Medvezei Lajos, Földvári József, Németi Józsefné, Balogh Elemér, Kuk Györgyné.

SAKSZERVEZETI HIREK

Magánalkalmazottak szakszervezete csütörtökön délután 4 órakor vezetői ülést tart. — **Magánalkalmazottak szakszervezete** szombaton délután fél 4 órakor ösztágyülést tart a szakszervezet helyiségében. — **Magánalkalmazottak szakszervezete** felhívja az üzemi bizottságok és bizalmiak figyelmét, hogy a vállalatunknál dolgozó és arra mindenképpen részorult kártszerek UNRRA ruhaigénylőlapok a szakszervezetben feltétlenül gondoskodjanak. — **Magánalkalmazottak szakszervezete** felhívja az összes gyógyszerész kártszereket, hogy csütörtökön délután 6 órakor feltétlenül jelenjenek meg a szakszervezet helyiségében. — **Magánalkalmazottak szakszervezete** felhívja mind azokat, akik a szakszervezetben helyet igényeltek, hogy e hó 14-én, csütörtökön délután, jelentkezzenek a szakszervezet helyiségében. Aki nem jelenik meg, a házihelyről lemondottának tekintendő.

Kereskedelmi alkalmazottak szakszervezete felhívja, azokat a tagokat, akik házhelyet igényeltek, 20 forintot, azonnal feltehetnek. Kovács titkárnál. — **Ruházati munkások** csütörtökön 4 órakor taggyűlést tartanak UNRRA-igénylőlapok kiosztása végett. — **Házfelügyelő és háztartási alkalmazottak** ma 4 órakor az UNRRA igénylőlapok kiosztásával kapcsolatban rendkívüli taggyűlést tartanak. — **A VAOSZ debreceni csoportja** ösztágyülést tart pénteken 3 órakor a szakszervezeti székben. Arany János-utca 2. szám alatt. Tárgy: Házfelügyelő UNRRA- és szövetkezeti ügyek. — **Felhívom** a 42, 60, 70-es tömöröket, hogy az öszeíróveikért haladéktalanul jelentkezzenek a titkárságon. A 12, 41, 28, 48, 78-as tömörökből a hadifegyvergyűjtőveket okvetlenül hozzák be. — **A Magyar Hivatásos Zenészek** (szalon-jazz) II. szakosztálya vezetői ülést tart pénteken fél 5 órakor kezdettel, 5 órától taggyűlés.

Ismeretlen tettesek ellopják Pataki Ferenc Fáy-dűllő 46. szám alatti lakosnak az óljából hízott disznóját az éjszaka folyamán.

1800 forintot vitt el ismeretlen tetje Feldheim Dezső Piac-utca 5. szám alatti postáulizetéből.

Szida a demokratikus rendőrséget Kiss János hajdúdorogi gazdá, akit előállították a rendőrségen.

A városi adóhivatal utolsó ízben hívja fel azokat, akik hártartási vagy gazdasági alkalmazottak tartanak, hogy ilyen alkalmazottakat — ide számítva a feles dohányosokat is — 1946 december 1-ig a városi adóhivatal 18. vagy 19. számú szobájában — az alkalmazottaknak az 1946. évi VIII-XII. hónapokra járó állományi után való adók átállnyozása céljából — annyival is inkább jelentkezni, mert ennek elmulasztása esetén az adó a városi adóhivatal hivatalból, becsés után ügyis kivétel és behajtja a munkáltatón, ezenfelül pedig a munkáltatót legalább is a megállapított mértékű forrási bírságban marasztalja. A bejelentésre írtapok általnak rendelkezésre, amik a városi adóhivatalban ingyen szerkeszthetők be.

SPORT

Mi van még hátra?

Az NB I-ben még hat forduló van hátra az évi szezonból. Ha mérkőzése van még hátra a DVSC-nek is. Legközelebbi mérkőzése most vasárnap lett volna a Kispesztél, amely azonban minden valószínűség szerint elmarad. Ezenkívül még kétszer játszik a Vasutas Ideháza. December 6-án a Szolnok jön Debrecenbe, december 25-én vagy 26-án, tehát karácsony valamelyik napján pedig a bajnoki csapat: az Újpest. Vidékre szintén hat-

romszor látogatnak még el a debreceni fiúk. Mindhárom mérkőzés decemberben lesz. 1-én Budapestre mennek az MTK ellen, 15-én Ócsaptele, 22-én pedig Dorogra. Ha minden jól megy, ebből még 6 pontot össze kell szedniük, 14 ponttal a középtájon végezhetnek a nyugodtan fordulhatnak tovább, mert akkor több pontszerző mérkőzés lesz. Debrecenbe jön ugyanis tavasszal a Testvérség, a Perence, a Dorog, a SzAC és az Erő MADISZ.

A DMTE visszalépett az NB II. küzdelmeitől. Bár a csapat eddig meglehetősen szánalmas szerepet játszott, mégsem helyeselték ezt a nem-éppen sportzerű lépést. A DMTE az első és valószínűleg az egyetlen csapat, amely az NB ezidei küzdelmeitől visszalépett. Jobb lett volna vagy el sem indulni, vagy ha már elindultak, becsülettel végigjárni a harcot.

Kötös rangadó lesz vasárnap az NB I. osztályában. Újpesten az 1. és 2. helyezett, az Újpest, és a Vasas csapat össz. Az Újpest-útton a 3. helyen álló Csepel fogadja a 4. helyen álló Perencváros. Az Újpest-útton egyébként kettős mérkőzés lesz. Az előmérkőzésen a SZAC játszik az Erő MADISZ-szal. Vidékre négy mérkőzés lesz. Szolnokra az MTK, Szegekre a Testvérség, Dorogra a Perence, Szombathelyre pedig az ETO látogat el. A nyolcadik mérkőzés a DVSC-Kispeszt találkozó lett volna.

Az NB II. keleti csoportjában továbbra is a DVTK vezet a MATEOSZ, az Ozdi VTK és a Miskolci MTE előtt. A két nyíregyházi csapat közül a MADISZ a hetedik, a MÁV pedig a kilen-

cedik helyen áll. A debreceni csapatok viszont változatlanul „tartják” a két utolsó helyet.

Az NB II. déli csoportjában a Tisza vezet a Békéscsabai Előre előtt. A középső csoportban a Salgótarjáni BTK az elővas, második az EMTK. A nyugati csoportban a győri MÁV DAC vezet a Mogyorósi MTE előtt. A MOGURT (volt Zuglói) előtt.

Ninos már pontvesztéses nélkül áll csapat az NB II-ben. Veretlen még öt csapat. A keleti csoportban már csak a Dióegyházi VTK veretlen.

A Postás ma délután fél három órakor edzést tart. A vezetőség felkéri a játékosokat, hogy pontosan jelenjenek meg.

Svále labdarúgó csapata Bernben 1:0 arányban győzött. Ausztia ellen. Az egyetlen gólt Pasteur lötte az utolsó percben.

A DVSC ma délután fél három órakor a DKASE csapatával tart edzést a Diószegi-úton. A DVSC úgy készül, hogy ne érhesse meglepetés, ha mégis megkezdik a Kispeszt vasárnapra. A „svájclakat” holnap, vagy holnapután várják vissza.

Iparos hírek

A fodrász szakosztály csütörtökön délután 5 órakor az új araszabály ügyben ülést tart. Tekintettel a tárgy fontosságára, feltétlen és pontos megjelensz. Kérünk. — **A cipész szakosztály** pénteken délután 5 órakor fontos ügyekben ülést tart.

Közellátás

A városi tanács értesíti a város érdekelte lakosságát, hogy a kényszerűségi alá kerülő szarvasmarhák húsparaszoknak el nem adhatók, hanem azokat a Vágóhidra kell kiszállítani és a Hús- és Zsíradék-hivatal megbízottjának kell átadni. Az állatból kitermelt hús kiosztásáról a Közellátási Felügyelőség intézkedik.

Iparos hírek

A fodrász szakosztály csütörtökön délután 5 órakor az új araszabály ügyben ülést tart. Tekintettel a tárgy fontosságára, feltétlen és pontos megjelensz. Kérünk. — **A cipész szakosztály** pénteken délután 5 órakor fontos ügyekben ülést tart.

Adózás, könyvelés: könyvelési szakuroda. Vörösmarty-u. 24. Tel.: 117

APRÓHIRDETÉSEK

Feladasi
Bajcsy-Zsilinszky-utca 16.
a kiadóhivatalban.

Feladasi
„Szabadság” könyvesbolt,
Városháza épület.

A Békési Kölcsonkönyvtártól
Miklós-utca 2.
minden újdonság kölcsönözhető

Irány Balassához krémésért
Bádogos-ú. 1.

Ocska kalapjából újat készftek
Baráth kárpós mester
Burgondia-utca 21.

VILLANY, rádió-szerelés, javítás olcsón
SIMON, Piac-u. 7.
udvarban

HAZASSÁG
Házasságot diszkretnen, eredményesen közvetít. Hógye Imre, Varga-utca 24. Debrecen. 100

VETEL
Tollat, hórésőgbört, nyúlóbört, gyapjút napi aron vásárol Klein, Hatvan-ú. 21. 94

ALLAS
Reviziómentes élő és vágott baromfi, tej, tejtermék, kekre szőlő iparombhoz 10 000-ig közreműködő tőkés társat keresek. — Fodor, Bundi-utca 4. 51

ELADÁS
Eladók: Teleháló, ebédő, konyhabútorok, férfi, nőruhák, felöltők, téllkabátok, bundák, tűzhely, perzsa- és más szőnyeg, Iró- és varrogép, Mezey öszeres, Veszek és cserlekek is. Vörösmarty-utca 12 szám. 69

MNDSZ

Felkérjük a vezetőség tagjait, hogy november 15-én, pénteken délután 3 órakor tartandó vezetőségi ülésen pontosan jelenjenek meg.

MOZIK MŰSORA:

Vígyszínház-mozi: Kizárólag 16 éven feülieknek: „Egy nő orvos naplója” (Dr. Jörn.) Előadások: 3.15, 5, 6.45 órakor, vége 8.30 órakor!

Apollo-mozi: „A vilámmosság felé”. Amerikai bűnügyi film csak 16 éven feülieknek. Előadás: 3, 5, 7, vasárnap d. e. 11 órakor is.

Meteor-film-színház: Szerdán és csütörtökön bonyodalom egy csók és egy pofon körül: „Eszs délután”. Előtte: Magyar östehetségek és amerikai híradó. Előadás 5, 7 órakor.

ÚJLEI ÜGYELETES SZOLGALATTARTÓ GYÓGYSZERTÁRAK:

November 9-től november 15-ig: Reménység, Csapó-utca 22. és Mayas király, Vámosperes-út 16.

Havi előfizetési díj: 10 forint.

Feladasi szerkesztő és kiadó: **RADÓ ISTVAN**. Szerkesztő: **BÉBER LASZLO**. Szerkesztőség: Debrecen, Piac-u. 28. sz. 11. emelet. Telefonszám: 254. Kiadóhivatal: Debrecen, Bajcsy Zs. u. 16. szám. Telefonszám: 205. Nyomatott a „Szabadság” nyomda és kiadóvállalat körfozogatéban. Feladasi nyomdaszorgató: **MÉNÉS JÁNOS**.

Autószerelő műhely
vállal minden szakmába vgo munkát. Autógen hengeres, esztérgo munka, roncsosok telepítés. **MÁROSVÁRI JÓZSEF** autószerelő, mester, Baross-utca 6.

Alkalmazottak nyilvántartása Lakónyilvántartó-könyv Arunyilvántartó-könyv Forgalmiadó-blokk Illetménykimutatás kapható
a „Szabadság” nyomdában, Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. sz. és a „Szabadság” könyvesboltban, (Városháza épület).

Feladasi
„Szabadság” könyvesbolt,
Városháza épület.

Megérkeztek lerakatomba Ceglédről a közismerten prima minőségű mindenféle gyümölcsfák
Vigyázat! Egyedüli megbízott **Kocsák György**
Kürtös-utca 21. szám. Siketnéma intézet mellett

PELLE NEM KERÜL, győződjön meg róla!
HORNOLT NAGYCSEREP
legelőgöb **FÜLÖP**
mészraktárban, Wesselényi-utca 121. 20

Darabos és oltott mész, cement, folyamhomok, kőpor, tetőcserép, kátrány, lemez igénylés nélkül, egelőgöb aron:
KATZ mészüzlet
Szoboszló-út 1/b. Csapó-utca 62. Telefon 514. 75

Jómeneteli fűszerüzlet
berendezéssel átadó. Kuruc-ú. 1. 48

Világ



Csak

A tisztánl... nita parasztsá... sággal látja... Párt vezetőre... van a magyar... a klérus. A m... házi körök ne... godni a felo... hold miatt és... gazdaság ke... az igaz útról... A református... vezetői keresik... amelyek közt... cia és azon b... egyház szabad... telességeit. Itt... amit Nagy Fer... beszédében sz... Nyiregyháza... Tanácsra, am... értékes és hel... Nem úgy a... felelősei. Mind... nem akarnak a... a demokráciá... lyüket, hanem... telenül támad... látó, demokrá... dig, akik az ú... híveivé szegőd... senek. Ezt t... László apostol... ben, aki a d... idején a Ner... tászdótt vállalt... elismeri a mag... ciát. Nem is... rimás, de v... való kinevezése... A demokráci... rus megtalálta... között azt, am... céljait szolgál... hogy választás... esett. Nem is... A mostani... hoz nem kis m... zárult, hogy... nem volt hajla... gondjait-bajait... közt az új... helyett a régi... közt is elsőne... házat akarta... hiszik, hogy... tika” nagy tet... gazdák és egy... között. Nem s... kezethez tartoz... ember, aki ez... Most pedig... találtak ki. A... miniszter: csak... Állítólag csak... niszter, aki k... tott napvilágo... aki odaváló... református ág... ország népe m... Hóman Bálint... elismeri, hogy... katolikus kultu...

A mostani... hoz nem kis m... zárult, hogy... nem volt hajla... gondjait-bajait... közt az új... helyett a régi... közt is elsőne... házat akarta... hiszik, hogy... tika” nagy tet... gazdák és egy... között. Nem s... kezethez tartoz... ember, aki ez... Most pedig... találtak ki. A... miniszter: csak... Állítólag csak... niszter, aki k... tott napvilágo... aki odaváló... református ág... ország népe m... Hóman Bálint... elismeri, hogy... katolikus kultu...

Kisipa